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ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

Код ЄДРПОУ 24884653 

 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

1 Назва предмета закупівлі 

«Послуги стерилізації, післяопераційної 

перетримки, вакцинації, дегельмінтизації та 

повернення на попереднє місце перебування» 

2 
Код за класифікатором  

ДК 021:2015 (CPV) 
85200000-1 «Ветеринарні послуги» 

3 Вид процедури закупівлі 

Зкупівля без застосування відкритих торгів та/або 

електронного каталогу для закупівлі товару 

відповідно до пп. 4 п. 13 Особливостей здійснення 

публічних закупівель товарів, робіт і послуг для 

замовників, передбачених Законом України «Про 

публічні закупівлі», на період дії правового режиму 

воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня 

його припинення або скасування, затверджених 

постановою Кабміну від 12.10.2022 № 1178 

4 Ідентифікатор закупівлі UA-2024-03-20-010636-a 

5 Обґрунтування технічних 

та якісних характеристик 

предмета закупівлі 

    Обґрунтування доцільності закупівлі відповідно 

до покладених функцій на Управління розвитку 

інфраструктури виконавчого комітету Української 

міської ради на виконання «Програми розвитку 

благоустрою по Українській міській територіальній 

громаді на 2022-2024 роки» в межах заходу 

«Послуги з вилову безпритульних тварин з 

подальшою стерилізацією, післяопераційною 

перетримкою, вакцинацією, дегельмінтизацією та 

поверненням на попереднє місце перебування». 

    Предмет закупівлі  та його технічні і якісні 

характеристики обумовлені  необхідністю  потреб 

замовника у ветеринарних послугах для 

безпритульних тварин що перебувають на території 

Української міської територіальної громади. 

     Якісні та технічні характеристики предмету 

закупівлі  розроблені до вимог чинного 

законодавства, технічних норм, правил, стандартів, 

діючих на території України. 

6 
Очікувана вартість 

предмета закупівлі 
199 600,00 грн. без ПДВ 

7 Обґрунтування очікуваної 

вартості предмета закупівлі, 

розміру бюджетного 

призначення 

     Для визначення очікуваної вартості предмета 

закупівлі використовувалась Примірна методика 

визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, 

затверджена наказом Міністерства розвитку 

економіки, торгівлі та сільського господарства 

України від 18.02.2020 №275 (зі змінами), а саме: 

метод порівняння ринкових цін, з урахуванням 

орієнтовних потреб Замовника для забезпечення 



надання послуг стерилізації, післяопераційної 

перетримки, вакцинації, дегельмінтизації та 

повернення на попереднє місце перебування 

безпритульних тварин. Як основа, для встановлення 

очікуваної вартості ветеринарних послуг, 

використовувались данні ринку, а саме 

загальнодоступна відкрита інформації про ціни та 

інформації з отриманих цінових пропозицій та 

прайс-листів на момент вивчення ринку. 

Замовником було проаналізовано ціни з письмових 

Цінових пропозиції від двох надавачів послуг та 
загальнодоступну інформацію про ціни, до якої 

відноситься в тому числі інформація про ціни 

послуг, що міститься в мережі Інтернет у 

відкритому доступі, в тому числі прайс-листах 

третього надавача послуг. Замовником було 

прийнято найбільш економічно вигідну цінову 

пропозицію вартістю 199 600,00 грн. 

      Очікувана вартість закупівлі розрахована у 

межах затверджених кошторисних призначень та 

обсягів фінансування на 2024 рік. 

     Під час виконання послуг Учасник надає 

Замовнику Акти наданих послуг для оплати 

виконаних послуг. Послуги будуть надаватись 

згідно заявок Замовника. 

 


